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6 ατάκες που λέει το παιδί όταν δε θέλει να 
κοιμηθεί
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Είναι 

απίστευτο τι μπορεί να σκαρφιστεί και γενικά τι ατάκες μπορεί να πει ένα παιδί για 
να καθυστερήσει όσο μπορεί περισσότερο τη στιγμή που θα πάει για ύπνο. Το 
mother.gr συγκέντρωσε και καταγράφει τις πιο κλασικές για να είσαστε 
προετοιμασμένοι:

«Δε νυστάζω!»

Η πιο κλασική ατάκα και σίγουρα αυτή που θα ακούσετε περισσότερες φορές από 
το παιδί σας. Τι κι αν είναι η ώρα που έχετε συμφωνήσει ότι πρέπει να πηγαίνει για 
ύπνο, τι κι αν με γυμνό μάτι φαίνεται ότι είναι κουρασμένο, εκείνο θα ισχυριστεί το 
αντθετο!
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«Μεγάλωσα πια για να πηγαίνω τόσο νωρίς για ύπνο!»

Σε όλα τα παιδιά αρέσει να νιώθουν μεγάλα και να διεκδικούν δικαιώματα που δε 
συνάδουν με την πραγματική τους ηλικία, όπως για παράδειγμα να κοιμούνται ό,τι 
ώρα θέλουν.

«Κανένας φίλος μου δεν κοιμάται την ίδια ώρα με μένα!»

Αν ακούσετε τη συγκεκριμένα ατάκα από το στόμα του παιδιού σας, κατευθείαν θα 
πρέπει να πάει το μυαλό σας ότι κάποια παιδάκια που κάνει παρέα του έχουν πει 
ψέματα για να φανούν σπουδαία. Ακόμα κι έτσι να είναι, σίγουρα δεν αποτελούν 
πρότυπο για μίμηση από το δικό σας!

«Πέντε λεπτά ακόμα!»

Είναι από εκείνα τα πεντάλεπτα που, αν ήταν στο χέρι του παιδιού σας, θα ήταν 
πολύ περισσότερα. Αν λοιπόν ενδώσετε στην παρότρυνσή του, θα διαπιστώσετε ότι 
θα ζητήσει νέα παράταση να μείνει ξύπνιο, οπότε χρειάζεται προσοχή για να μη 
χαθεί το μέτρο στο κομμάτι της πειθαρχίας.

«Θέλω νερό, διψάω!»

Από τις χειρότερες και πιο φανερά ψευδείς ατάκες που μπορεί να σας πει το παιδί, 
με την έννοια ότι τη λέει όταν έχει ήδη ξαπλώσει στο κρεβάτι και ενώ έχετε 
πιστέψει ότι τελείωσαν οι αναβολές από μεριάς του. Το καλύτερο λοιπόν είναι να 
έχετε προνοήσει να έχει πάντα ένα ποτήρι με νερό κοντά του.

«Φοβάμαι! Θα κάτσεις μαζί μου για λίγο;»

Αυτή είναι ίσως η μοναδική ατάκα που μπορεί να έχει δόση αλήθειας, άρα θα 
πρέπει να εξετάσετε την περίπτωση μήπως την εννοεί και θέλει όντως το χρόνο 
του μέχρι να το πάρει ο ύπνος. Σε βάθος χρόν
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